

MNDSZ-re vár a legnagyobb feladat. Ez év elején

megalakult az MNDSZ

üzemi alapszervezet, megindult a tagszervezés. A vezetőség jó munkát végzett, s ennek eredményeként 140-re emelkedett a tagok száma, csak az a hiba, hogy Nochta elvtársnő távozása óta nincs, aki összefogja a tagságot. A vezetőség többi tagjai is elkerültek Várpalotáról. Így 3 hónapja nem tartottak taggyűlést, de más formában sem foglalkoztak tagjaikkal, az új dolgozó nők pedig még azt sem tudják, hogy van-e az üzemben MNDSZ szervezet.

Az új vezetőség megválasztásához, amely 3 hónap után már valóban idősebb volna, segítséget ígért a megyei MNDSZ, de az ígéret csak ígéret maradt.

Nem sokkal jobb a munka a nőekkel való foglalkozás terén a DISZ és a szakszervezetnél sem. Ezek a tömegszervezetek sem fordítanak sok gondot a dolgozó nők nevelésére, tanítására.

A bizalmiak között mindössze 3 nő van, a beteglátogató aktívák között 2. A női szülőket sem a DISZ, sem a szakszervezet nem keresi fel, nem beszélgetnek velük, nem vonják be tömegszervezeti munkába a termelésben jól dolgozókat, nem segítenek problémáik megoldásában. Különösen vonatkozik ez az új dolgozókra. Így aztán nem csoda, ha megijednek a nehézségektől, — amelyeket az ellenség igyekszik előtűk felnagyítani — és néhány műszak után jithagyják a bányát. Üzemünknel munkaerőhiány van, amelyet részben a nők bevonásával kell megoldani. De

csak úgy tudjuk a bányász nőket megtartani, megsejtesztetni velük a bányát, ha érzik, hogy nap, mint nap, törődnek velük, ha tudják, kihez forduljanak panaszaiikkal.

nagy elismeréssel, a ket-havi eredményes munka sikerét elvitté a harmadik hónap rossz eredménye. Okulva a mult tapasztalatain, megvizsgálva munkánkat, azt láttuk, hogy az eredményes munkához jobb szervezés, műszaki előkészítés és fáradhatatlan népnevelő munka kell. Ezek felismerésében indult meg 1951 október 1-én az új munkaverseny és nem kisebb célt tűztünk magunk elé, mint hogy elnyerjük az élüzem címet.

Lázás munka indult meg, termelési értekezleteken megbeszéljük a dolgozókkal, hogy mit is jelent az élüzem cím. A műszaki vezetőség úgy készült fel a cél elérésére, mint útközvet előit a hadsereg.

Térkép fölé hajolva, gondos munkával kijelölték a munkahelyeket és a felügyeleti személyzet egymást hívta ki versenyre. Az üzemvezető főmérnök és a bányamester szintén versenyre hívták ki egymást. Feladat az volt, hogy még jobban segíteni a termelést. Ebben a nagy előkészítő munkában a párt és a szakszervezet vezetősége és aktívái élénjártak, röpgyűlésen, egyéni be-

laciolva, elenkítettük. Még a szellemi dolgozókat is átfűtötte a lelkes versenyszellem és vállalták, hogy a bérszámfejtés határidőre való elkészítésével és a reklamációk lecsökkentésével járulnak üzemünk jó munkájához, amit végre is hajtottak. Üzemi iparosaink szintén lelkesedéssel csatlakoztak az élüzem címért folytatott harchoz. Vállalták, hogy a bányában megrókkant csilléket a termelés menelét nem zavarva kiszállítják, s ezzel elősegítik, kijavítva a csilléket, a termelés folytonosságát, a csillepark növelését. Dolgozóink átérezve a nagy cél fontosságát, vállalásukat túlteljesítették. Még hátra van két hetünk. Az üzem minden egyes dolgozója arról beszél, hogy élüzem leszünk. Az 1952-es évet úgy akarjuk köszönteni, hogy élüzem csillag ragyogjon üzemünk homlokzatán, hirdelve azt, hogy a béke és szabadság hű katonái vagyunk, azért a sok szépért, amit eddig is kaptunk, így fejezzük ki hálánkat népünk, pártunk és annak nagy vezére, Rákosi elvtárs iránt.

Molnár Ferenc bányamester.

Buni József csillés levele:

A munkafegyelmet megszilárdítjuk és még többet termelünk...

A munkafegyelem annyit jelent, hogy a munka; törvény. Olyan törvény, amelyet sajnos sok munkatárs még nem tart be, hiányzik, visszaél a munkafegyellemmel.

Nekünk, bányászoknak fogadalmat kell tenni szeretett vezérünknek, drága Rákosi elvtársnak, hogy a munkafegyelmet megszilárdítjuk és még többet termelünk. De vannak közöttünk olyan dolgozók, mint Molnár László munkatárs is, aki — míg mi hordtuk a csilléket — hátul maradt és lefeküdt. Vártunk rá legalább egy félóraig, hogy kijön

ő is a teli csillékhez és mehetünk befelé az üressel, de nem jött. Csak a lövészmeester felszólítására kelt fel. Ez alatt az idő alatt legalább öt csille szén veszett el. De még igen sokan vannak, akik Molnár munkatárs példáját követik.

Kedves elvtársak, mi most teyünk egy erős fogadalmat, keölni fogjuk a hiányokat és ezen a héten, amit Sztálin elvtárs születésnapjáról „Sztálin-hét”-nek nevezünk el, nem hiányzunk egy szer sem és többet fogunk termelni mint a múltkor.

Buni József csillés.

kamószert és tapasztalataik átadásával segítik hős bányászainkat. A Szovjetunióban ki próbált és jól bevált bányászgépek egész sora könnyíti és segíti bányászaink munkáját.

Eddig elért eredményeinket, csak úgy tudjuk megtartani, illetve továbbfejleszteni, s kijűzött céljainkat, csak úgy tudjuk megvalósítani, ha biztosítjuk dolgozó népünk számára azt, hogy békében végezheti továbbra is munkáját. Ötéves tervünk a béke terve, s ennek maradéktalan végrehajtásához békére van szükségünk, ezért kell dolgozó népünknek is erős bástyaként őrtállnia Szovjetunióvetzte békétábor frontján.

Hogy dolgozóink közelebből megismerjék a Szovjetunió következetes békepolitikáját, a Magyar-Szovjet Társaság megyei titkársága, az üzemi pártbizottsággal egyetértésben december 17—december 22-ig MSZT hetet indít a várpalotai bányánál, melynek célja az,

bányában valóban a Magyar-Szovjet Barátság hete, tükrözze vissza a termelés vonalán is azt a nagy szeretetet és hálát, amit a felszabadítónk, a hatalmas Szovjetunió iránt érzünk. Ezen a héten ünnepeljük a felszabadító hatalmas Szovjetunió és az egész haladó emberiség nagy vezérének, Sztálin elvtársnak a születésnapját.

Ez az ünnep adjon még nagyobb lendületet a munkának, termelés vonalán, de a Magyar-Szovjet Barátság szervezetének az MSZT-nek szervezeti megerősítésével is bizonyítsuk be, hálánkat és szeretetünket. Tegyük jelszóvá az üzemünk területén, hogy Sztálin elvtárs születésnapjára üzemünk minden dolgozója tag lesz a Magyar-Szovjet Társaságban, hogy ezzel harcos tagjává váljon a sokmilliós békétábornak. Előre a Magyar-Szovjet barátsággal a békéért.

Gerván János
MSZT megyei titkár.

A szakszervezet vezetésében a még meglévő hibákat kiküszöböljük...

Majlinger József és C. Szabó József, a bányász szakszervezet két vezetője, Majlinger elvtársnak öt, C. Szabó elvtársnak négy gyermek van.

A párt és a kormány határozata értelmében mindkettő családi pótléka igényesen emelkedett.

Drága Rákosi elvtárs!

A párt és a kormány határozata nagy örömet hozott családunkban. Hogyne, hiszen mindketten nagy családdal bírunk, mindkettőnk felesége nagy örömmel közölte velünk, hogy nem kell már cipő, ruha és élelmiszer után futkosni, mert mindenből van bőségesen és a gyermekholmik ára változatlan maradt, s ráadásul a családi pótlékot több, mint a duplájára emelték fel.

Hálánkat a párt és a kormány iránt úgy akarjuk leróni, hogy a szakszervezet vezetésében kiküszöböljük a még meglévő hibákat és azon leszünk, hogy a dolgozóink érdekét fokozottabb mértékben szívügyünknek tegyük.

C. Szabó József
Majlinger József.